
Звіт про проведення громадського обговорення проекту 

постанови Кабінету Міністрів України  
«Про внесення змін у додаток 2 до Методики розрахунку орендної 

плати за державне майно та пропорції її розподілу» 

З метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних, юридичних 

осіб та їх об’єднань, Фонд державного майна України забезпечив проведення 

громадського обговорення проекту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про внесення змін у додаток 2 до Методики розрахунку орендної плати за 

державне майно та пропорції її розподілу» (далі – Проект) шляхом його 

оприлюднення на веб-сайті Фонду державного майна України. 

Проект покликаний забезпечити єдність методологічних підходів під 

час розрахунків розміру орендної плати відповідно до Методики розрахунку 

орендної плати за державне майно та пропорції її розподілу, затвердженої 

постановою Кабінету Міністрів України від 04 жовтня 1995 р. № 786 (далі – 

Методика). 

Проект розроблено з метою приведення тексту Методики у 

відповідність із Законом України «Про громадські об’єднання», а також з 

метою усунення різночитання у тлумаченні положень пп. 27, 28 та 30 

додатку 2 до Методики щодо застосування різних орендних ставок залежно 

від площі використовуваного майна. 

Для досягнення зазначеної мети Проектом пропонується доповнити 

пункт 27 Методики після слів «громадських» словом «об’єднань»; у пункті 28 

слово «організацій» замінити словом «об’єднань»; у пунктах 27, 28, 30 слово 

«понад» замінити словами «на частину площі, що перевищує». 

Зауваження та пропозиції до Проекту, які очікувались в паперовому 

вигляді за адресою: 01601, м. Київ, вул. Кутузова, 18/9, Фонд державного 

майна України, Департамент з питань орендних відносин та розпорядження 

державним майном та в електронному вигляді на адресу електронної пошти: 

aqua@spfu.gov.ua, не надходили. 

 

 

Заступник Директора Департаменту 

з питань орендних відносин та розпорядження 

державним майном - начальник Управління                            Н. Шевченко      
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